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MCTG — 1051: MECANICA DE MAQUINARIA
EXAMEN FINAL - 2025 - 1T

Tema 1 (40puntos)

El sistema mostrado en la figura opera con una fuerza constante de P=100 j N, para lo cual se debe considerar las siguientes
condiciones del sistema:

[.) r2= 1m, ¢2=30°, w>= 10 (k) rad/s, ax=2 (k) rad/s%. Los centros de masa de los eslabones 2 y 3, estdn en sus respectivos
centros geométricos. Ademads, considerar las masas de m,=5 Kg, ms= 5Kg, ms= 15 Kg, y las inercias de 15,=0.02 N-m-s?,
l63=0.12 N-m-s?, 154=0.08 N-m-s2. La gravedad estd actuando perpendicular al plano y se puede despreciar la friccion.

Requerimientos:

1.) Dibuje los diagramas de cuerpo libre

2.) Escribir las ecuciones que describen los movimientos de los eslabones
3.) determine las magnitudes y direcciones de las fuerzas en las juntas
4.) Determine la magnitud y la direccion del torque T2




Tema 2 (60puntos)

MCTG — 1051: MECANICA DE MAQUINARIA

El cuerpo A (de masa m) se desliza sobre una superficie horizontal sin friccidn, junto
con una barra fina y homogénea (longitud L y masa M), que esta unida al cuerpo A,
mediante un pasador (sin friccién), como se muestra en la figura. Un resorte y un
amortiguador conectan al cuerpo A con la bancada. La coordenada x describe el
movimiento de A (positivo hacia la derecha, y el resorte esta sin estiramiento
cuando x=0). La coordenada 6 describe la orientacion de la barra, con 8 positivo en
sentido anti horario, desde el eje vertical. Determinar las ecuaciones de movimiento
del sistema, usando las coordenadas x y O.
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